

скій Судъ и вручилъ по Департаментамъ Господамъ Предсѣдателямъ; а Господиномъ Правителемъ Намѣстничества со Архимандришомъ учинено открытие Воронежскому Уѣздному Суду, Дворянской Олекѣ и Нижнему Земскому Суду. По тоиѣ у Правящаго должностнѣ Генерала Губернатора былъ столъ, для Преосвященнаго съ Духовенствомъ, Правителя Намѣстничества, Генералишта, Поручика Правицеля, Предсѣдателей Палатъ, Губернского и прочихъ Прокуроровъ, Верхняго Земскаго Суда Предсѣдателей съ Засѣдателями ихъ, также и для Членовъ Уѣзданого, Нижняго Земскаго Судовъ и первостатейнаго Купечества. Въ вечеру былъ маскерарадъ для всего Дворянства и знатнаго Купечества, въ которой позволенъ былъ входъ въ маскераадномъ и во обыкновенныхъ платьяхъ. На ономъ находилось обоего пола болѣе четырехъ сотъ персонъ, въ томъ числѣ дамъ и дѣвицъ до семидесяти, и большою частію сѣѣхавшихся нарочно изъ Уѣздовъ.

Въ 9ть часовъ пополудни предъ домомъ Генерала Губернатора открытие былъ фейерверкъ пятнадцатую выстрѣлами изъ пушекъ, а по тому зажженъ планъ показавшееся прежде на воздухѣ лещающею Славою. Планъ представляль Храмъ, въ срединѣ коего изображено было въ сїянїи Высочайшее Имя ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, а предъ онымъ стоялъ пѣдесталь съ разгнутою закона книгою, означающею таковую надпись: *Сему Послѣдуйте.* Около плана въ декораціяхъ горѣли пирамиды, улитки, и разнаго рода колесы, фантаны, панфееры, павиліоны съ ракетами, громомъ и множествомъ серпентоновъ; феерверкъ былъ прикрытъ большими павиліонами, и пятнадцатую выстрѣлами. По окончаніи феерверка представлена была транспоральная иллюминація, на которой изображались между финиковыми деревьями три обелиска: на среднемъ Высочайшее Имя ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, а на другихъ имена Ихъ Императорскихъ Высочествъ; на деревья же съ правой стороны означался городъ Воронежъ, а на прочихъ разныя лица